
 

 

第 142 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ① 

商 業 簿 記 
 
 

第１問（20点） 
 

 仕                  訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 売 掛 金 540,000 売 上 540,000 

２ 研 究 開 発 費 1,350,000 

当 座 預 金 

未 払 金 

現 金 

600,000 

300,000 

450,000 

３ 不 渡 手 形 400,000 営 業 外 受 取 手 形 400,000 

４ 買 掛 金 7,000,000 
現 金 

仕 入 割 引 

6,993,000 

7,000 

５ 広 告 宣 伝 費 210,000 本 店 210,000 
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第 142 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ② 

商 業 簿 記 
 
 

第２問（20点） 

 

 株 主 資 本 等 変 動 計 算 書  

 自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 27 年 3 月 31 日  

  (単位：円) 

 

株   主   資   本 

資 本 金 
資  本  剰  余  金 

資 本 準 備 金 その他資本剰余金 

当 期 首 残 高 10,000,000    540,000    150,000    

当 期 変 動 額    

新 株 の 発 行 (   480,000  ) (   320,000  )  

剰 余 金 の 配 当  (    10,000  ) △ (   110,000  ) 

別途積立金の積立て    

吸 収 合 併 (   900,000  ) (   500,000  ) (   400,000  ) 

当 期 純 利 益    

当 期 変 動 額 合 計 (  1,380,000  ) (   830,000  ) (   290,000  ) 

当 期 末 残 高 (  11,380,000  ) (  1,370,000  ) (   440,000  ) 

(下段へ続く) 

(上段より続く) 

 

株   主   資   本 

利 益 剰 余 金 

株主資本合計 
利 益 準 備 金 

そ の 他 利 益 剰 余 金 

別 途 積 立 金 繰越利益剰余金 

当 期 首 残 高 240,000   120,000   950,000   12,000,000   

当 期 変 動 額     

新 株 の 発 行    (  800,000 ) 

剰 余 金 の 配 当 (   40,000 )  △ (  440,000 ) △ (  500,000 ) 

別途積立金の積立て  (   80,000 ) △ (   80,000 ) － 

吸 収 合 併    ( 1,800,000 ) 

当 期 純 利 益   (  750,000 ) (  750,000 ) 

当 期 変 動 額 合 計 (   40,000 ) (   80,000 ) (  230,000 ) ( 2,850,000 ) 

当 期 末 残 高 (  280,000 ) (  200,000 ) ( 1,180,000 ) ( 14,850,000 ) 
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第 111 回簿記検定 第 142 回簿記検定試験答案用紙 

２ 級  ③ 

商 業 簿 記 
 

 

第３問（20点） 

 貸  借  対  照  表  

 平成28年3月31日現在 (単位：円) 

資 産 の 部 負 債 の 部 

Ⅰ 流 動 資 産  Ⅰ 流 動 負 債  

現 金 預 金 (     812,500 ) 短 期 借 入 金 (     600,000 ) 

受 取 手 形 (      75,000 ) 支 払 手 形 (     260,000 ) 

売 掛 金 (     605,000 ) 買 掛 金 (     508,700 ) 

商 品 (     950,900 ) 未 払 金 (     220,000 ) 

前 払 費 用 (      40,800 ) 未 払 費 用 (     155,000 ) 

(未収還付法人税等) (      4,000 ) (前 受 金) (      6,000 ) 

貸 倒 引 当 金 (△     6,800 ) 賞 与 引 当 金 (     200,000 ) 

流 動 資 産 合 計 (    2,481,400 ) 流 動 負 債 合 計 (    1,949,700 ) 

Ⅱ 固 定 資 産    

有 形 固 定 資 産  Ⅱ 固 定 負 債  

建 物 (    1,200,000 ) (長 期 借 入 金) (    1,000,000 ) 

建物減価償却累計額 (△    562,500 ) 固 定 負 債 合 計 (    1,000,000 ) 

備 品 (     640,000 ) 負 債 合 計 (    2,949,700 ) 

備品減価償却累計額 (△    437,500 )   

土 地 (     800,000 ) 純 資 産 の 部 

有形固定資産合計 (    1,640,000 ) Ⅰ 資 本 金 (    1,000,000 ) 

無 形 固 定 資 産  Ⅱ 資 本 準 備 金 (     116,000 ) 

商 標 権 (     100,000 ) Ⅲ 利 益 剰 余 金  

無形固定資産合計 (     100,000 ) 利 益 準 備 金 (     101,000 ) 

投資その他の資産  (繰 越 利 益 剰 余 金) (      76,700 ) 

(長 期 前 払 費 用) (      22,000 ) 利 益 剰 余 金 合 計 (     177,700 ) 

投資その他の資産合計 (      22,000 ) 純 資 産 合 計 (    1,293,700 ) 

固 定 資 産 合 計 (    1,762,000 )   

資 産 合 計 (    4,243,400 ) 負債及び純資産合計 (    4,243,400 ) 
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第 142 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ④ 

工 業 簿 記 
 

 

第４問（20点） 

問１ 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

製 品 6,120,000 仕 掛 品 6,120,000 

問２ 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

原 価 差 異 311,600 仕 掛 品 311,600 

問３ 

290,000 円（  有利差異  ・  不利差異  ） 

（有利差異・不利差異）のいずれかを○で囲みなさい。 

問４ 

予 算 差 異 90,000 円（  有利差異  ・  不利差異  ） 

能 率 差 異 50,000 円（  有利差異  ・  不利差異  ） 

操業度差異 150,000 円（  有利差異  ・  不利差異  ） 

（有利差異・不利差異）のいずれかを○で囲みなさい。 
 
 

 

第５問（20点） 
 

第１工程月末仕掛品の原料費 

＝わ 

 

＝ 

 

60,000 円 
 

第１工程月末仕掛品の加工費 

＝わ 

 

＝ 

 

60,000 円 
 

第２工程月末仕掛品の前工程費 

＝わ 

 

＝ 

 

124,800 円 
 

第２工程月末仕掛品の加工費 

＝わ 

 

＝ 

 

24,000 円 
 

第 ２ 工 程 完 成 品 総 合 原 価 

＝わ 

 

＝ 

 

4,723,200 円 
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